

武汉“摆摊城管”是“卧底”?!

城管官方:通过“换位思考”了解小贩实际情况

□据 新华社《新民晚报》

白天执法,晚上摆摊,武汉城管执法人员摆地摊事件成为网络热点。昨日,武汉市城市综合管理委员会(以下简称“武汉市城管委”)在新闻通气会上就此事件亮出了“底牌”:城管摆摊不为赚钱,只为完成“体验”任务。

然而,城管摆摊的“底牌”一出便引发更大哗然,因为此前,舆论普遍偏向“摆摊城管”,社会同情他为生计所迫,并支持他摆地摊。那么,武汉城管摆摊,究竟卖的是啥“货”呢?

换个“马甲”

15日,武汉网友“岔巴子”在腾讯微博上爆料:洪山区城管局一城管员,白天作为执法者在街道巡逻、检查乱摆乱放现象,晚上则变为摆摊小贩,在路边摆摊卖茶杯。

“岔巴子”同时质疑:“武汉正在开展城管革命,城管人口口声声说要为创建文明城市做贡献,结果城管执法人员却瞒天过海、暗度陈仓,白天执法管

占道经营,晚上自己换个‘马甲’占道搞经营,以身试法。”

官方回应

爆料帖发出不到1个小时,武汉市城管委官方微博就做出回复。

武汉市城管委一部门负责人表示,公务员摆摊经商违反《公务员法》中关于公务员不许经商的相关规定。他同时表示,如果该执法人员确系生活困难,可向组织反映谋求解决办法。

“武汉城管”官方微博16日又进一步回应,称图片中的队员是洪山区城管局执法大队直属七中队正式执法人员桂某,33岁,本科学历,2003年5月考入洪山区城管局,2007年通过司法考试,平时表现优秀。图片中还出现了一名女子,她也是洪山区城管局机关工作人员,姓杨。

“卧底”任务

在昨日的新闻通气会上,武汉市洪山区城管局负责人

称,这是经该局批准的一项“摆摊体验活动”,“目的在于通过城管队员转换为小商贩身份,了解他们的群体心理及需求,提高执法水平”。

武汉市洪山区城管局局长赵扬说,参与体验活动的分别是执法大队直属七中队队员桂某、区城管局办公室工作人员杨某。这次活动是在“高度保密”的情况下进行的,原定体验两个月,“没想到这么快就被曝光了”。

据介绍,城管队员桂某今年5月提出体验摆摊的想法,经洪山区城管部门同意后实施。桂某和杨某两人利用下班时间,自己出资购货在夜市摆摊,经营收入拟用于公益活动。

武汉市城管委还向记者展示了队员的“摆摊日记”。上面记录着摆摊的尴尬、遭城管执法追赶的经历和感受。

“我们需要了解小贩们的想法,直接以城管队员身份去沟通,他们肯定不会放开说,所以我们采取这种方式收集摆摊的评价和意见。”城管队员杨某说,“只是没想到会引起这么大的影响。”

放开海豚!

三亚部分游客和市民将搁浅海豚抬出水面合影



□据 人民网

16日下午6时许,有市民在海南省三亚市大东海海域发现一头搁浅的海豚,随后拨打相关部门的电话求助。

然而,就在等待专业救援人员到来的过程中,一些游客和当地市民闻讯而来,纷纷拿出手机拍摄这头受伤的海豚,更有甚者,不停地要求救生员将已经奄奄一息的海豚抬出水面与之合影。(如图)

对此,一名路过的老渔民

称,这种做法非常不妥,海豚很容易呛水而死。据悉,海豚属于哺乳类动物,用肺呼吸,所以,如果水或杂物进入其呼吸孔,会使其呛水,严重的可致死。

据海南野生水生动物保护救助站工作人员表示,如遇海豚或其他哺乳类海洋生物搁浅,应将其抬出水面,用湿毛巾盖住其身体,每隔两分钟淋一次水,以避免其皮肤脱水,并第一时间联系当地的渔政部门。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事

文学

休闲

教育

户外

娱乐



BBS.LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台

注册人数超过**30万** 日均页面点击量超过**6万**